



双线遇挫,曼联遇上了大麻烦。 Osports供图

## 欧冠杯曼联、国米双双爆冷输球 欲说还休,却道天凉好个秋

辛辛苦苦大半年,一夜回到解放前。做客挑战费耶诺德,曼联0:1爆冷输球,继曼市德比失利之后再遭打击。另外一支豪门球队国米同样遇冷,他们在主场0:2不敌以色列贝尔谢巴工人队,时隔547天重回欧战,却遭遇当头一棒。秋意渐浓,豪门普遍感受到了浓浓的凉意。

### 升级版曼联遭遇考验

同费耶诺德的比赛,穆里尼奥大面积更换了在英超对阵曼城时的阵容,在首发中仅保留了德赫亚、博格巴和拜利这三个在同城德比中首发的球员。然后,曼联队便踢出了一场缺乏组织的比赛。

此前,范布隆克霍斯特带领的费耶诺德已在荷甲取得五连胜,势头正猛。第79分钟时,主队的约根森在右翼反越位成功,他的传中让禁区内无人盯防的维埃纳打入制胜一球。这粒带有越位嫌疑的进球,也送

给了曼联英超和欧罗巴联赛中的两连败。

小组赛首轮,做客挑战荷甲球队,1球小负,一切似曾相识。整整一年前,曼联1:2负于埃因霍温,卢克·肖遭遇断腿惨案。一年之后,剧本再次上演,这次红魔的对手变成了费耶诺德,赛场也从欧冠换成了欧冠杯,不变的是输球的结果。

从开局四连胜到近期两连败,穆氏红魔一夜回到解放前,豪掷1.6亿英镑升级的阵容,仍然存在不少问题,尤其是进攻端,范加尔时期的阴影似乎重新笼罩。

### 德波尔帅位不稳

梅阿查球场,0:2的比分牌下,国际米兰全队无精打采。主场完败给以色列贝尔谢巴工人队等弱旅,输掉时隔547天后重回欧战的具有历史意义的一战,国米着实有些尴尬。《米兰体育报》直言,这是“一个愚蠢的欧战首演”,“愚蠢”二字,也说给了主帅德波尔。

本战,德波尔进行了惊人的大轮换,国米现阶段的三线核心人物,米兰达、巴内加、伊卡尔迪等人悉数替补。从阵容来看,国米有些托大,他们也

为自己的托大,付出了惨痛的代价。

随着国米欧冠杯惨淡落败,德波尔的压力倍增,如果周末再输掉同尤文的意大利德比,荷兰人入主后双线前5战1胜1平3负。

据意媒援引多家媒体消息称,如果在本周末的意大利国家德比中失利的话,国米主帅德波尔可能就地下课,名帅卡佩罗将成为其潜在接班人。

### 有人愁,有人欢喜

有人沮丧,也有人在狂喜。泽尼特客场与马卡比上

演了一场神奇的比赛。比赛前77分钟,主队以3个进球取得“必胜”的优势。然而,从第77分钟起,真正神奇的一幕开始了。

在第77分钟、第84分钟、第86分钟和第92分钟,泽尼特队分别由科科林、毛里西奥、朱利亚诺、乔尔杰维奇连扳四球,上演不可思议的大逆转,在客场4:3击败了马卡比,让伊斯坦布尔奇迹重现。

当然,15分钟内连续打入四球,与主队的达萨在科科林进球后很快便被罚下有关。不过,这一幕还是足够让人目瞪口呆。

(宗文)

## 同苏宁解约,任航正式加盟华夏幸福 闹剧终于结束了

本报讯 9月16日晚,河北华夏幸福俱乐部宣布,国脚任航从江苏苏宁加盟球队,江苏苏宁也在随后宣布与任航提前终止合同。

不过,加盟华夏幸福的任航,已经无法注册参加中超联赛,只能跟随华夏一线队训练。

河北华夏幸福在官方微博中写道:“经各方友好协商,任航从即日起加盟河北华夏幸福足球俱乐部。”随后江苏苏宁也发表了官方声明,“经各方协商一致,我俱乐部与球员任航的工作合同提前终止,任航自即日起加盟河北华夏幸福足球俱乐部。”

任航1989年出生,主要司职左后卫,球风硬朗。任航在少年时期就加入了沈阳金德,2010赛季金德排名中超末位惨遭降级。赛季结束后,任航与队友刘建业、王冠宇,以合计700万的转会价格,加盟江苏舜天(今江苏苏宁)足球俱乐部。

凭借出众的能力,任航在苏宁很快成为主力左后卫,帮助球队获得2012年中超联赛亚军、2013年超级杯冠军、2015年足协杯冠军等荣誉。2014年5月,任航首次入选中国国家队。今年年底,任航和苏宁合同即将结束,不过双方续约谈判非常不顺。

此前苏宁称任航索要6000万签字费,这让俱乐部无法接受,而媒体爆料华夏幸福给任航的签字费高达8000万。苏宁最终决定封杀任航,自从今年6月15日参加完主场和富力的比赛后,任航就再没有跟随苏宁参加正式比赛。

虽然惨遭俱乐部封杀,但任航还是得到了高洪波的信任,他参加了中国队和韩国、伊朗两场世预赛12强赛比赛。不过由于长期没有参加正式比赛导致状态下滑,任航的表现比较低迷,高洪波的用人也遭到外界质疑。

(易文)

## 盲人国足1:2不敌巴西无缘决赛 输了球,你们还是好样的

本报讯 16日凌晨,里约残奥会五人制盲人足球赛结束了一场半决赛的争夺,最终中国盲人男足1:2遭巴西逆转,无缘决赛。

里约残奥会上,中国盲人足球队首战1:0小胜劲旅西班牙,取得开门红。接着,又在第二轮比赛中,以2:0战胜墨西哥队,取得小组赛两连胜,提前锁定了一个半决赛席位。

同巴西的半决赛中,中国队队长王亚峰在第14分钟打破僵局,为中国成功破门。随后巴西凭借杰菲尼奥第20分钟和第30分钟的进球,最终2:1逆转中国晋级决赛。

无缘决赛后,盲人国足参加的季军争夺战,将于里约当地时间17日14时(北京时间18日1

时)进行,中国的对手将是阿根廷和伊朗之间的负者。

盲人足球比赛源自20世纪80年代,西班牙在国内开始举办盲人足球比赛。从那以后,这项运动在许多国家广泛开展起来,而且发展迅速。目前,世界上许多足球强国,如英国、巴西、阿根廷、德国等国家,盲人足球运动开展得都非常普遍。

2004年,五人制盲人足球项目首次进入残奥会。两年后的2006年,中国正式组建了第一支盲人足球队。尽管成立只有十年时间,但中国盲人男足已经成长为一支世界劲旅,他们曾经夺得盲人男足世界杯赛季军、第四名,还曾夺得2008年北京残奥会盲人男足亚军。

(体讯)